11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.02.2011 20:43:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.02.2011 13:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/209768/answer/209769




Y Bac pa3sBunuch no6ouHsie 3HeKTH 0T penapaToB, KOTOPEle Bbl MprHUMaeTe: TOITHOTA HEPETKO
oniBaeT oT dyparuHa, a MOBLILIEHNE apTePUaIbHOTO aBlIeHus - oT [Juknobepra.

CnenyeT OTMEHUTH 3TU NPEIIapPaThl ¥ MMOIIPOCUTH YPOJIOTa HA3SHAYUTE MHOE JIEHEHHUE.
HpenBapHTeano CliefyeT BBIIIOJIHUTE YEeTHIPEXCTAKAaHHYIO UJIH, eIle JIy4Ille, IATUCTAaKaHHYIO Hp06y

(MMKPOCKOIIUS + ITOCEB), Ma30K Ha IO0JIOBbIE HH(PEKLIKUU U TPAaHCPEKTaIbHOE YIbTPa3BYKOBOE
UCCIIe[lOBaHUE IIPOCTATHL.



